10 knacc

https://resh.edu.ru/subject/lesson/6293/main/160286/

https://www.youtube.com/watch?v=4sXQ8 JpCTA&list=
PLvtJKSSESNriCwT9X0Pty3ZIgbOfFLUsZ&index=45

https://www.youtube.com/watch?v=KV9sO5HHKOc&list=
PLVtJKSSESNrCwT9X0Pty3ZlgbOfFLUsZ&index=46




B3anmogencTene 3apsaaoB Ha paccToAaHuM (2)

Bokpyr nto6oro 3NeKTRMYECKOro 3apaaa
CYWECTBYET 3NEKTPUYECKDE none. Ha 3apag,
OKA33BWMACA B 3NEKTPMYECKOM NONE, HAYMHAKT
AEHCTBOBATL 3NEKTPUYECKME CUNbI, BbI3LIBEAA
Er0 ABWKEHWUE.

B npeacTaBNEHHOM ONbITE 3NEKTPMYECKOE NONE
6bIiN0 CO3A3H0 CTATUYECKMMI 3NEKTPUYECKMMM
3apAAAMKM, HAX0AAWMMUCA HA METANNMYECKMX
nnacTuHax. MNone, cosaaBaeMoe
HENDABWKHBIMK 3NEKTRMYECHUMU

3apAnamMK, HaskIBaeTCA ‘
3NEKTPOCTATUNECHKAM
NONEM.

IAEKTPHYECKOE IIOAE

— OCOBOH ®OPMbI MATEPHSI,
HE OENUCTBYIOIIASI HA HAIITH

OPT'AHBI YYBCTB, A
JOENUCTBYIOIIAS
HA AIOBOH 3APSI,
BHECEHHBIN B 3TO IIOAE.

MOXKHO NONBITATECA NOMYYMTE NPEACTABNEHWE O NONE
N0 AHANOMMK C NONOKUTENBHOA MM OTPULATENBHONM
#aypoiAy, KOTOPYH HEKOTOPLIE NKOAKW COSAAT BOKDYT
cebA. YBMAETb BB HEBO3MOXKHO, HO BNMAHKE, KOTOPOE
OHa OKA3bIBAET Ha APYrvX NAEH, 04EBUMAHO.




0AHOPOAHOE
3NeKTpoCcTaTHyeckoe
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INEKTPOCTaTUYECKOoe
rnone AByX
3apsi/ioB
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Punsnvyeckas BenM4nHa, paBHas OTHOLLIEHUIO curnbl F, C
KOTOpPOM 3fIeKTpUYecKoe nose AeUCTByeT Ha NPOOHbLIU
TOYeUYHbIU 3apah g, K 3HaA4YeHUIo 3TOro 3apsaa, Ha3biBaeTcH

HANPANCEHHOCMBbIO 3/lejtmpuUecKo20 NOAst
n 0003Ha4YaeTCcsa CUMBOIIOM EM F

E =
q

HanpsixeHHOoCMb 3/1IeKMPUYeCKO20 [10JI1i MOYEe4YHO20 3apsida MpPsIMO
npornopyuoHasibHa MOQYJsil0 3apsida ucmo4YHuka nosii Q u obpamHo
npornopyuoHasibHa Keadpamy pacCmoOsIHUSI om UCMOYHUKa 00 OaHHOU

MOYKU I10JIA.
dre v




[iHHHA HAMDANEHHOCTH
MK TPOCTATHYECKOO
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[IPMHLIMN
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ANEKTPOCTAaTUYECKMX
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1. Kakas cuna Oyzer geiictBoBaTh Ha 3apaa ¢ =3 - 10°® Ka, ecau ero nomecTuTh
B TOYKY I10JIA, HANIPAMXKEHHOCTL B KoTopoit 600 H/Kn?

2. Ha paccroaraun 10 cM or 3apsikeHHOro mapuka Ha 3apan ¢ = 107 Ka gelicrsy-
er custa F = 1,5 - 10 H. Haiijure HaNpAKEéHHOCTH OIS B 9TOM TOYKE M ONPEeAeHTe
3apsAJ MapuKa.

3. PaccumuraiiTe Hanps»KEHHOCTH NOJIsA ToYeuHoro 3apsaaa 107 Ka na paccroanun
30 cMm or Hero.

4. Haifum're Hanpsmceanoc'rb NOJIA CHCTEMBbI JBYX TOYEYHBIX 3apANOB ¢, =

=3-10"Knugqg,=2-107 Kn B Touke, Jexamei IIOCPeAMHEe MEeKAY 3apsjaMu,
eCJIM paccTosgsHue Mexay HuMu r = 20 cmM.

5. JIBa OAMHAKOBBIX 10 MOAYJIIO 3apsA/ia HAXOAATCA HA HEKOTOPOM DPACCTOSHMM
ApPYyTr or aApyra. B Kakom ciydae HanpsKEéHHOCTh B TOYKe, JieKalneil Ha IOJIOBUHE
PACCTOAHUA MEXAY HUMH, OoJbIne: ecau 9TH 3apAAbl OJHOMMEHHBIE MJIM PasHO-
UMEHHEIe?



11.78. Ha pucynke 11.22 noxkasaso anex-

a) 0)
TPOCTATHYeCKOe none AByx sapsanos. Kakon us %
9THX 3apanoB boapue?
11.79. IIpapuaens ¥ claenyiolHe yTBep-
JKACHHA: a) CHJIOBEIe NHHHM JNIeKTPOCTATHYe- 1

CKOro moJss He MOryT ObITh 3aMKHYTH; 0) ecnu
Ha Tesno AeHCTBYeT TOJLKO KYJIOHOBCKAas CHia,
TO TeJX0 AOJKHO ABHTaThLCHA BAOJL CHJAOBOIN JIMHHM; B) CHIOBbIe NHHHM AaH-
HOI0 3JeKTPOCTATHYECKOro 110118 MOI'YT KacaThCs HAM NepecekaThCs APYr ¢
apyrom B Kakom-1ubo Touxe?

Puc. 11.22

11.80. Ha zapaa @ = 2 + 1077 Kn B HeKOTOpOil TOUKe 3/IeKTPHYECKOT0
noas aeiicrsyer cuna F = 0,015 H. Onpenenurs HanpaXXeHHOCTh NOAA B
ITOM TOUKeE,

11.81. Ha szapsan, sHeceHHbIH B HEKOTOPYIO TOYKY 3J€KTPHYECKOro NMOAA,

HANPAXEHHOCTH KoToporo E = 100 B/M, nejicrayer ciuna F = 3,310 % H. Onpe-
AeJUTHL BeAHYMHY 3apaaa.

11.82. 3apan ¢ = 2 + 10°* Kn noMeuien B TOUKY NOAA HANPAKEHHOCTBIO
E = 300 B/m. Yemy pasna cuna, peiicreyonias Ha sapan?



11.83. Haiitu ycxopenue 2/1exTpona a ¥ cuny F, aeficTBYIONIYIO HA HEro
B OAHOPOAHOM HJIEKTPHYECKOM 1101e HanpskeHHoctso E = 2 + 10°B/n.

11.84. Yemy pamna nanpskeHHOCTb NonsA 3apsaa ¢ = 2,5 + 107" Kn na
PACCTORAHHMH r = 5 ¢M OT Hero?

11.85. Paauyc opburi snexTpoHa B atoMe mopoposa r = 5 + 107! M,
HaftTt HANPAKEHHOCTD INEKTPUUECKOro NOAA AApPa B TOYKAX opOMTH anex-
TPOHA,

11.86. Ha xaxom paccrosinum or 3apsaga ¢ = 8 « 1078 Kn nmanpsxen-
Hocte noas E = 8 « 10% B/m?

11.87. HanpsxeHHOCTh NONA TOYEYHOrO 3apsAfa Ha paccToAHMM R, =
= 20 cM ot Hero E, = 100 B/m, OnpeaeanTs HanpsxeHHOCTh N0JA Ha pac-
croaauu R = 40 cM oT 3apaja.

11.88. Benepcreue cTeKaHus 3apfijia HANPAMXKEHHOCTh JIEKTPHYECKOrO
NoNsA, CO3AABAEMOr0 MAJEHBKHM 3apAMEeHHBIM IMAPDHKOM HA PACCTOSHHH
r = 30 cM ot Hero, yMessmunack Ha AE = 100 B/u. Kaxk namennnca aapas
mapuka?

11.89. Hanpsa:xeHHOCTHL 3JEeKTPHYECKOr0 MOJIA, CO3AaBaeMOro 3apa/ioM
Ha paccTosHHH r = 10 cM ot Hero, E = 90 B/M. Ha kakoM pacCTOSHHH OT 3a-
pAza HanpaKeHHOCTS 3JeKTPHYeCKoro noas Ha AE = 30 B/m menbine?



'renbnaa', npasasg — o'rpnua;re.ribna:ﬂ. 11.78. ds >'q1.' 11.79. a) [1a; 6) Her; B) Her.

11.80. E = g ~ 7,5+ 10°B/m. 11.81. g =3,3 - 107 K. 11.82. F = Eq = 6 mxH.
11.83.F = ¢E = 3,2+ 10"H; a = ‘,’n—E = 3,5+ 10" n/c’. 11.84. E = 24 -
e r
~9-10'B/m. 11.85.E = —%— = 8-10°B/m. 11.86. R = [29 ~ 30cm.
E
dnegR

RZ
11.87.E, = E,—— = 25 B/m. 11.88. Aq = 4nepAEr® = 1uKn. 11.89.r, =
R2

=r ,E EAE = 12,2 cm. 11.90, YBesrmuuTh HA Ar = r(Jl n- 1) = 3 CM.
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